Стручно-педагошка пракса III  Васпитач деце предшколског узраста ТРЕЋИ СЕМЕСТАР 

Руководилац стручне праксе: др Слађана Миленковић, професор 

Стручна пракса обавља се у трајању од десет радних дана у форми хоспитовања и самосталног рада студената у предшколским установама у оквиру свих организационих облика васпитно-образовног рада са децом предшколског узраста, под менторством руководиоца праксе и васпитача у предшколској установи. У околностима пандемије коронавируса прихватићемо да студенти попуне Дневник праксе на основу информација које су добијали на предавањима и вежабама у школи о томе како и требало да изгледа рад предшколској установи.
Циљ стручно-педагошке праксе: Стицање увида у програме који се реализују у предшколској установи, с нагласком на Године узлета. Развијање компетенција студената потребних за грађење подстицајне средине за учење, за планирање, реализацију, праћење и вредновање васпитно-образовног рада, као и вођење педагошке документације. 

Исходи стручно-педагошке праксе: По завршетку трећег семестра стручне праксе студенти: 

· су стекли увид у различите програме који се реализују у предшколској установи, начине планирања васпитно-образовног рада, као и различите начине вођења педагошке документације; 

· познају различите начине праћења развоја деце предшколског узраста и вредновања у васпитно-образовном раду; 

· имају увид у активности деце и васпитача у предшколској установи; 
· реализују различите активности у предшколској установи у складу са личним компетенцијама,

· реализовали су посебне задатке из педагошке и психолошке групе наставних предмета. 

УПУТСТО ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ДНЕВНИКА ПРАКСЕ
Садржај:  упознавање опште организације рада предшколске установе (организација простора, временски распоред активности, број група, број деце унутар групе и сл.);  прикупљање и бележење општих података о установи, групи и васпитачу; Уколико студент може да кроз разговор са васпитачима дође до информација, онда их убележи, уколико не, осмисли сам како би требало да изгледа вртић и тако напише.
(  приказ и процена функционалности и естетског изгледа собе за боравак и васпитно-образовни рад, као и спољашњег простора (величина, распоред постојеће опреме, опремљеност играчкама и материјалима, центри интересовања и сл.);  посматрање и документовање активности и појединих облика понашања деце; Студент осмисли како би требало да изгледа идеална установа и тако је опише.
(  увид у различите начине вођења педагошке документације и анализа дечјег портфолија;  непосредно укључивање у активности деце и васпитача, у складу са стеченим компетенцијама;  приказ реализованих активности деце и васпитача, као и лично учешће у активностима;  критички осврт на на стечено искуство о организацији живота и рада у предшколској установи (евентуални проблеми, дилеме) и предлози за бољу организацију и реализацију праксе;  посебни задаци из педагошке и психолошке групе наставних предмета. Студент осмисли како би требало да изгледа идеална установа и тако је опише.
Практичана настава: Упознавање опште организације рада предшколске установе (организација простора, временски распоред активности, број група, број деце унутар групе и сл.); Скицирање и процена функционалности и естетског изгледа собе за боравак и васпитно-образовни рад (величина, распоред постојеће опреме, опремљеност играчкама и материјалима, кутићи за игру или центри интересовања и сл.), Процена функционалности собе за различите активности деце (различите игре, истраживачке активности, активности изражавања и стварања и др.) као и спољашњег простора предшколске установе; Осмишљавање активности и појединих облика понашања деце, активности деце и васпитача и како би те активности могле да изгледају; Осмишљавање активности деце и васпитача; Приказ организације времена, распореда дневних активности, модела програма по којем би васпитач требало да ради; Приказ циљева и задатака из глобалног, месечног или тематског плана рада; Давање кратаког осврта на могућу организацију живота и рада у предшколској установи у вези са активностима деце и васпитача, евентуалним проблемима, дилемама и предлозима за бољу организацију и реализацију праксе; Посебни задаци из педагошке и психолошке групе наставних предмета.
